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Prostřednictvím vyškolených pedagogů, pracovníků s mládeží a inkluzivního 

pracovního prostředí umožnit zásadní transformace a změny, a to vytvořením 
inovativní metodologie a zdrojů pro rozvoj životních dovedností a kompetencí u 
mladých dospělých s poruchami učení a jinými obtížemi - s cilem podpory jejich 

zaměstnatelnosti a snazšího přechodu do pracovního prostředí. 
 
 
 
 

 



 

 

Vážení kolegové, partneři a členové týmu, 

naše společnost se zavázala vytvářet pracovní prostředí, ve kterém může každý člověk, bez 
ohledu na své schopnosti nebo rozdíly ve schopnosti učení, přispívat, růst a cítit se oceněn. 
Věříme, že inkluzivní zaměstnávání posiluje náš tým, zlepšuje komunikaci a přináší dlouhodobé 
výhody naší organizaci i komunitě. 

Na podporu tohoto závazku zavádíme přístup Good Job!, evropskou iniciativu, jejímž cílem je 
pomoci pracovištím poskytovat strukturovanou a smysluplnou podporu mladým lidem se 
zdravotním postižením a poruchami učení, kteří začínají své první pracovní zkušenosti. 
Metodika Good Job! nabízí praktické nástroje, školení a poradenství pro mentory, supervizory a 
týmy, aby bylo zajištěno, že každý nováček dostane jasnou podporu a pozitivní start. 

 

Co to v praxi znamená 

V nadcházejícím období začne naše společnost zavádět přístup Good Job! do našich běžných 
pracovních procesů. To bude zahrnovat: 

● Položení základů: budování společného porozumění mezi zaměstnanci a příprava týmů na 
inkluzivní zapojení nových zaměstnanců 

● Porozumění každému mladému člověku: využití nástroje Good Job Assessment Tool k 
prozkoumání silných stránek, dovedností a potřeb podpory 

● Společné navrhování individuálních pracovních plánů: zapojení mladých pracovníků, mentorů 
a rodin do stanovení realistických cílů a očekávání 

● Poskytování cílené podpory: nabídka strukturovaného mentoringu, denních kontrol, objasnění 
úkolů a reálných příležitostí k učení na pracovišti 

● Přezkoumávání a zlepšování: shromažďování zpětné vazby, identifikace osvědčených 
postupů a integrace inkluzivních přístupů do naší firemní kultury 
 

Tento proces neznamená pouze zavedení nových nástrojů. Představuje kulturní změnu, která 
upřednostňuje potenciál před omezeními a vytváří pracovní prostředí, ve kterém může růst 
důvěra, nezávislost a vzájemná podpora. 

Úspěšná inkluze závisí na týmové práci. Proto zveme kolegy, kteří chtějí přispět mentoringem, 
podporou nováčků nebo sdílením nápadů, aby se k nám připojili v této iniciativě. Vaše zapojení 
pomůže vytvořit pracovní prostředí, ve kterém může uspět každý. 

Pokud se chcete dozvědět více nebo se zapojit, kontaktujte [jméno/kontaktní osoba] nebo se 
připojte k nám na [datum informační schůzky]. 

 

 

 



 

Společně můžeme vytvořit pracovní prostředí, kde každý mladý člověk může s důvěrou učinit 
další krok a kde naše týmy mohou díky inkluzi dále růst. 

 

 

Se srdečným pozdravem,​ ​ ​ ​ [Pozice][Jméno]​ ​ ​ ​
[Název společnosti] 
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